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Alfa Romeo domina en la Mille Miglia 2017

· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Dos fantásticos vehículos Alfa Romeo en los tres primeros puestos de la carrera de rally de carretera más famosa de todos los tiempos.
· Del Museo Histórico Alfa Romeo: el 6C 1750 Gran Sport de 1930, el 6C 2300 Mille Miglia de 1938 y el 1900 Super Sprint de 1955.
· Los fascinantes Stelvio y Giulia, que definen el nuevo paradigma de la marca Alfa Romeo, han acompañado la 90 edición de la Mille Miglia, de la que Alfa Romeo era “Automotive Sponsor”. 
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[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 24 de mayo de 2017.- Acaba de terminar, en la meta del Viale Venezia de Brescia, la 90 edición de la Mille Miglia, “el museo itinerante más bello del mundo” según la famosa definición de Enzo Ferrari. Alfa Romeo ha sido la estrella indiscutible con dos ejemplares en el podio de esta carrera con un sabor antiguo, que sigue emocionando a pilotos y entusiastas de todo el mundo: el 6C 1750 GS de 1931 y el 6C 1500 Gran Sport Zagato de 1933. 

Así pues, un triunfo para el modelo 6C 1750 Gran Sport que ganó la edición de la carrera de Brescia en 1930 pilotado por Tazio Nuvolari y Giovanni Battista Guidotti. Además del legendario episodio del “adelantamiento con las luces apagadas”, en esa carrera Nuvolari conquistó el récord de los 100 km/h de velocidad media en todo el trayecto. Fue una de las once victorias obtenidas por la marca Alfa Romeo entre 1927 y 1957 cuando se corría la disputada Mille Miglia: un récord que nunca podrá ser batido.

La 90 edición de la Mille Miglia, de la que Alfa Romeo era “Automotive Sponsor”, se ha visto acompañada de las últimas novedades de la marca Alfa Romeo: Stelvio, el primer SUV de su historia, que asegura prestaciones sin igual y gran placer de conducción, gracias a su excelencia en mecánica y motores, y el fascinante Giulia, la berlina deportiva que representa el nuevo paradigma de la marca a través de sus revolucionarios cánones de estilo, deportividad y tecnología. Ambos modelos encarnan todos los elementos que han hecho de Alfa Romeo una de las marcas más deseadas: diseño distintivamente italiano, motores de altas prestaciones, distribución de peso perfecta, soluciones técnicas únicas y la mejor relación peso/potencia de su categoría.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.alfaromeopress.es
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