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Alfa Romeo, nuevo Vehículo Oficial 
del Real Betis
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[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 13 de octubre de 2017.- El Real Betis Balompié y Fiat Chrysler Automobiles Spain acaban de firmar un acuerdo de patrocinio para la temporada 2017/2018, por el que Alfa Romeo se convierte en Vehículo Oficial del Club verdiblanco. El logotipo de la prestigiosa marca italiana y sus flamantes Alfa Romeo Stelvio, entre otros modelos del fabricante, estarán presentes dentro y fuera del Estadio Benito Villamarín y la Ciudad Deportiva Luis del Sol. Con motivo de este acuerdo, la plantilla bética y el cuerpo técnico disfrutarán de la cesión de una flota de vehículos Alfa Romeo, entre los que destaca el nuevo modelo Stelvio. A través de este acuerdo, Fiat Chrysler Automobiles Spain proveerá de vehículos oficiales a los primeros equipos de fútbol y baloncesto del Real Betis.

El Real Betis Balompié, en palabras de su director general de Negocio, Ramón Alarcón, hacía balance del significado de este acuerdo de patrocinio para ambas entidades. “Para el Real Betis es un motivo de orgullo unir nuestra marca a la de Alfa Romeo, emblema de la tecnología y el diseño italiano. Las marcas pertenecientes al grupo Fiat Chrysler Automobiles Spain basan su éxito en el trabajo bien hecho y en la apuesta por la calidad, unos valores que preconiza también el Real Betis”.

Luca Parasacco, Consejero Delegado de FCA España y Portugal, destaca la dimensión del Club sevillano. “Soy conocedor de la relevancia de este Club en España, con una Liga y dos Copas del Rey, y sobre todo que tiene una de las mejores aficiones con las que a un equipo le gustaría contar. Estoy seguro de que con este acuerdo vamos a recorrer un camino muy beneficioso para nuestras empresas ya que el fútbol es un espectáculo que genera pasión, como la que también se siente al volante de nuestros vehículos, así que, el éxito está asegurado”.

El acto de la firma ha contado con la presencia de los jugadores del Real Betis Joaquín y Durmisi, además de los jugadores del Real Betis Energía Plus Golubovic y Saúl Blanco. 

Sobre FCA Fiat Chrysler Automobiles/Alfa Romeo
Fiat Chrysler Automobiles (FCA) es el séptimo mayor fabricante de automóviles en el mundo, focalizada en la fabricación, comercialización y diseño de turismos y vehículos comerciales ligeros. Como pionera de la industria automotriz, fabricó su primer automóvil en 1.899. Tiene centros de producción e investigación distribuidos por todo el mundo: Italia, Argentina, Brasil, Polonia, Serbia, China, Francia, India, Rusia, Turquía… En 2013, adquirió el  100% de la propiedad del grupo Chrysler, completando el último paso necesario para la creación del grupo FCA,  convirtiéndose en una organización fuerte y vibrante construida sobre una base sólida con planes ambiciosos para el futuro. En España opera bajo las marcas Fiat, Abarth, Alfa Romeo, Jeep, Fiat Professional y Mopar. 


Sobre el Real Betis Balompié
El Real Betis Balompié es un Club de fútbol fundado en Sevilla en 1907. Desde su nacimiento cuenta con una de las aficiones más incondicionales y pasionales de España, que han mantenido a la sociedad aún en los momentos más difíciles. Esta temporada está cerca de alcanzar los 50.000 socios. Juega sus partidos en el Estadio Benito Villamarín, un recinto mítico renovado por completo esta temporada que alcanza un aforo de 60.720 espectadores. Cuenta en su palmarés con una Liga y dos Copas del Rey. El equipo de fútbol milita en LaLiga y el conjunto de baloncesto, el Real Betis Energía Plus, en la Liga ACB Endesa.

PIE DE FOTO: Joaquín, Golubovic, Saúl Blanco y Durmisi posan junto a un Alfa Romeo Stelvio y un Alfa Romeo Giulia en el césped del Estadio Benito Villamarín

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.alfaromeopress.es
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