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Ven a disfrutar de la Fan Zone con el Atlético de Madrid y Alfa Romeo 

· El próximo 28 de octubre y durante las horas previas al partido Atlético de Madrid- Villarreal CF., Alfa Romeo estará presente en los aledaños del nuevo estadio Wanda Metropolitano, con multitud de actividades para los aficionados.
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Alcalá de Henares, 27 de octubre de 2017.- Con motivo del Día de Las Peñas, el Atlético de Madrid organiza una Fan Zone donde estará presente Alfa Romeo, nuevo Proveedor Oficial del equipo madrileño. La marca italiana pondrá a disposición de los aficionados una serie de actividades de entretenimiento durante las horas previas al próximo encuentro entre el Atlético de Madrid y el Villarreal CF. 

Desde las 11.00 y hasta las 18.00 horas, los aficionados que se pasen por los aledaños del Wanda Metropolitano podrán disfrutar de la Fan Zone con una serie de actividades propuestas por la marca como simuladores de conducción, diana gigante y test drive.

Por otro lado, entre todos los aficionados que participen en el stand de Alfa Romeo y compartan sus fotos en redes sociales se sorteara un test drive durante un fin de semana además de una equipación oficial del Atlético de Madrid. 

De esta forma, Alfa Romeo pondrá todos sus medios para que la afición rojiblanca disfrute de una gran jornada animando a su equipo ante uno de los grandes partidos de la temporada.

No olvides seguirnos con el hasgtag #AlfaAtleti


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.alfaromeopress.es
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