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El Trofeo Bandini 2019 bajo el influjo de Alfa Romeo
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]El prestigioso “Trofeo Bandini” es un premio que se otorga desde 1992 en memoria del piloto italiano Lorenzo Bandini a aquellos que hayan tenido una actuación destacada en el mundo del automovilismo.
· Este año, Antonio Giovinazzi, del equipo Alfa Romeo Racing de Fórmula 1, ha recibido el título de mejor novato del año en Fórmula 1.
· El piloto italiano ha despertado la emoción del público también durante el desfile de Faenza a Brisighella al volante del monoplaza C38 del equipo, por delante de un Giulia Quadrifoglio en la serie especial “Alfa Romeo Racing”.

[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 17 de junio de 2019.- Este fin de semana se ha celebrado la vigésimo sexta edición del Trofeo Lorenzo Bandini. Al evento, que ha culminado con el premio otorgado a Antonio Giovinazzi como el mejor novato del año en Fórmula 1, han asistido más de 15.000 personas. El piloto italiano del equipo Alfa Romeo Racing añade su nombre a una lista de legendarios pilotos galardonados en Brisighella en las pasadas ediciones. Entre los ganadores del Trofeo Bandini cabe destacar campeones del calibre de su actual compañero de equipo Kimi Räikkönen, Michael Schumacher, Fernando Alonso, Jenson Button, Jacques Villeneuve, Sebastian Vettel, Lewis Hamilton y Nico Rosberg. En su categoría, Giovinazzi sucede a Bottas y Verstappen. 

Antonio Giovinazzi y Alfa Romeo han transmitido una gran emoción al público no solo a través de la gratitud expresada en el escenario de Brisighella, sino también en el trayecto hasta esta localidad en las laderas de los Apeninos entre la Toscana y la Romaña que se incluye entre los “Pueblos más bellos de Italia”. De hecho, el sábado por la tarde, Giovinazzi salió de Faenza a bordo del monoplaza C38 del equipo Alfa Romeo Racing, encabezando la caravana que pasó por todas las localidades de camino a Brisighella. Los entusiastas pudieron así escuchar de cerca el inconfundible sonido de un coche de Fórmula 1 y admirar su carrocería. Detrás del monoploza, un Alfa Romeo Giulia Quadrifoglio “Alfa Romeo Racing”. Esta serie especial de 


edición limitada rinde homenaje a los colores del equipo y está enriquecida con contenidos exclusivos.
De hecho, incluye de serie los asientos deportivos Sparco con costuras rojas y estructura de carbono, al igual que el pomo Mopar® del cambio automático con aplicación de carbono y el volante de piel y Alcantara también con aplicaciones de carbono. Además, en el interior destaca un emblema especial conmemorativo con el logotipo Alfa Romeo Racing. La emoción de la competición se transmite en los detalles técnicos como el techo de carbono desnudo del Giulia, las llantas de aleación bruñidas de 48,3 cm (19") y las pinzas de freno rojas. Esta serie especial también está equipada con el exclusivo escape de titanio Akrapovič, que resalta el sonido profundo y agresivo del motor 2.9 V6 Bi-Turbo que en el Giulia “Alfa Romeo Racing” dispone de 10 CV más de potencia.
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