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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16]Con Alfa Romeo y Leasys ya no hay excusas para no disfrutar de un Stelvio por tan sólo 
280 € al mes

· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Alfa Romeo y Leasys, la compañía de renting de FCA, ofrecen un Alfa Romeo Stelvio con las condiciones más competitivas del mercado en el canal de renting para particulares y empresas.
· Alfa Romeo Stelvio Executive 2.2 diésel 210 CV Q4 Automático por sólo 280 € al mes.

[bookmark: _GoBack]Alcalá de Henares, 23 de julio de 2019.- Ya no hace falta comprar para disfrutar del mejor vehículo en tu día a día. Esta es la premisa bajo la que se ha diseñado la nueva propuesta de Alfa Romeo y Leasys, denominada Alfa & Go, el servicio de renting a particulares y empresas con el que podrás conducir un Alfa Romeo Stelvio con las mejores condiciones. De esta forma, Alfa Romeo y Leasys, la compañía de renting de FCA, han formalizado un acuerdo que permite ofrecer a sus clientes de Stelvio las condiciones más competitivas del mercado para el canal renting, tanto por precio como por servicios y calidad de producto.
Las nuevas condiciones de renting de Alfa Romeo y Leasys permiten ofrecer una solución a cada cliente en función de su presupuesto de entrada, duración del contrato o kilómetros recorridos anualmente.
Así, es posible disfrutar de un Stelvio Executive equipado con el poderoso y eficiente motor turbodiésel 2.2 de 210 CV junto a la caja de cambios automática de 8 velocidades y el sistema de tracción total Q4, por sólo 280€ al mes. Sin duda uno de los mejores SUV Premium de su segmento por una cuota muy atractiva.
El acabado Executive incluye entre su equipamiento más destacado elementos como las llantas de 50,8 cm (20”), las pinzas de freno en color, cristales traseros tintados, faros bi-xenón, navegador de 8,8” con Apple CarPlay, cámara de visión trasera, sistema de control de ángulo muerto y el sistema de entrada y arranque sin llave.
También destacar los servicios incluidos en la oferta de renting, que abarcan el mantenimiento integral en la red oficial de concesionarios de Alfa Romeo, el seguro a todo riesgo sin franquicia, los impuestos, asistencia de viaje 24h y la gestión de las multas.

En definitiva, una oferta insuperable cuyos detalles se resumen a continuación:
Alfa Romeo Stelvio Executive 2.2 diesel 210 CV Q4 Automático 
· Cuota: 280 € + IVA
· Entrada: 4.715 € + IVA
· Kilómetros: 45.000 km (15.000 anuales)
· Duración: 36 meses
· Servicios incluidos: 
· Mantenimiento integral en la red oficial Alfa Romeo
· Seguro a todo riesgo sin franquicia 
· Asistencia de viaje 24h
· Gestión de multas
· Impuestos


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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