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El nuevo Alfa Romeo Giulia arrasa entre las  
Berlinas de categoría media/alta en los premios "Ecomotor 2016" 
· El modelo estrella de Alfa Romeo arrasa en las votaciones de su segmento contra rivales directos
· Alfa Romeo Giulia vuelve a ser considerada una de las mejores berlinas media/alta del mundo incluso antes de su llegada al mercado

Alcalá de Henares, 17 de mayo de 2016.- El Alfa Romeo Giulia se ha proclamado vencedor absoluto en los premios “Ecomotor 2016” dentro de la categoría de ‘berlinas media/alta’. Los más de nueve millones de usuarios únicos de que forman parte de la audiencia de El Economista y su publicación de motor ‘Ecomotor’, proclamaron, en la ‘VII edición de los Premios Ecomotor’ al nuevo Alfa Romeo Giuliacomo la mejor berlina de su clase, con casi el doble de votos sobre su competencia más directa, y acumulando un 23,54% de las votaciones recibidas. 

Destacar que se trata del segundo premio que el Alfa Romeo Giulia recibe en 2016 de parte de los medios de comunicación en España, incluso antes de que se haya celebrado la primera toma de contacto con el nuevo modelo para la prensa internacional, así como su definitiva salida al mercado.

[bookmark: _GoBack]La ceremonia de entrega del premio tuvo lugar el pasado jueves 12 de mayo dentro del programa de actividades previstas en el Salón Madrid Auto de IFEMA, donde D. Javier Marijuán, Director de Alfa Romeo España, recogió el premio en representación de la marca.

El nuevo Alfa Romeo Giulia, cuyo lanzamiento está previsto para la próxima primavera, fue desvelado el pasado mes de junio en la sede de la marca en Arese, Milán. Donde se presentó la versión tope de gama, el Giulia QV, equipado con un motor V6 biturbo de origen Ferrari que ofrece una potencia de 510 CV y lo convierte en una de las berlinas más deportivas del mundo.

Marta Martin 
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.alfaromeopress.es/ 
CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/alfaromeooficial
FACEBOOK: https://www.facebook.com/alfaromeo.espana.oficial
TWITTER: https://twitter.com/alfaromeo_es 
WEB ALFA ROMEO EN ESPAÑA:  http://www.alfaromeo.es/
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