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OK Rent a Car incorpora en su flota el Alfa Romero 4C Spider

· El deportivo de Alfa Romeo estará disponible para alquiler en Madrid, Barcelona e Islas Baleares 

Alcalá de Henares, 8 de junio de 2016.- El grupo Fiat Chrysler Automobiles ha alcanzado un acuerdo de colaboración con OK Rent  a Car para ofrecer en exclusiva y durante todo el verano 2016, la posibilidad de alquilar el superdeportivo Alfa Romeo 4C Spider en todas sus bases de Barcelona, Madrid e Islas Baleares.

La firma de este importante acuerdo,  permitirá a todos los clientes de la firma de alquiler de coches disfrutar, durante este verano, de la conducción de un vehículo totalmente exclusivo como es el Alfa Romeo 4C Spider.

OK Rent A Car confirma así su apuesta por la diferenciación y  por la calidad, ofreciendo un vehículo con unas prestaciones inigualables y una deportividad única.

Se trata de un vehículo de 3,99 metros de longitud, con tracción trasera, estructura de fibra de carbono y un motor de 241 CV colocado por detrás de las dos plazas que componen el habitáculo. Incorpora un motor de gasolina turboalimentado de 1,7 litros de cilindrada y una caja de cambios automática (TCT) de doble embrague de seis velocidades. El chasis del Alfa Romeo 4C Spider -que pesa solo 73 kg- es un cuerpo en fibra de carbono de una sola pieza. El cárter y los bastidores delantero y trasero están fabricados en aluminio, por lo que combinan solidez con una gran ligereza. La carrocería exterior se fabrica con compuesto SMC, un material de baja densidad que combina su bajo peso (un 20% más ligero que el acero) con su estabilidad dimensional, comparable a la del acero y superior a la del aluminio. El peso en seco total del automóvil es de tan solo 940 kg. Por eso el Alfa Romeo 4C Spider tiene una de las menores relaciones peso/potencia: inferior a 4 kg/CV. Gracias a la reacción de su tracción trasera, el 4C se conduce con brío y con una indudable sensación de deportividad.

El Alfa Romeo 4C Spider estará disponible en las bases de OK Rent a Car en Barcelona, Madrid e Islas Baleares a partir este mes de junio.

Marta Martin 
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439 
E-mail: marta.martin@fcagroup.com

Más información:
WEB DE PRENSA: http://www.alfaromeopress.es/ 
CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/alfaromeooficial
FACEBOOK: https://www.facebook.com/alfaromeo.espana.oficial
TWITTER: https://twitter.com/alfaromeo_es 
WEB ALFA ROMEO EN ESPAÑA:  http://www.alfaromeo.es/
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